



# 安徽建筑业专场招聘会送上3000岗位

## 达成就业初步意向1375人

星报讯(严莉 江竹月 记者 祝亮) 3月2日上午,2024年“工会送岗位 乐业在江淮”安徽省建设建材工会建筑业专场就业援助行动招聘会在合肥市瑶海区和平广场火热开展。本次招聘会由安徽省总工会、安徽省住房和城乡建设厅主办,安徽省建设建材工会、合肥市瑶海区总工会承办,中建四局第六建设有限公司协办,面向应届高校毕业生、物业、园林、环卫、建筑行业技术工人、产业工人等群体,共100家省内知名企业现场招贤纳士,提供就业岗位近3000个。

招聘会现场人头攒动,气氛热闹。包括一众央企在内的100家招聘企业的展位环形排开。求职者早早来到现场,穿梭于各家企业展位中,仔细阅读企业简介及岗位要求,递交个人简历,与用人单位相关负责人面对面沟通岗

位匹配度、薪资待遇、发展前景等细节。

临近毕业的罗欣怡想回到家乡合肥工作,她表示,之前线上投简历收获不大,沟通起来比较麻烦。来到现场,就想通过这种线下大型招聘会和企业面对面交流,了解一下现在的就业情况和岗位需求,精准求职。“我看到现场文职类的岗位需求也蛮多的,都想投简历试试。”罗欣怡表示。

“今天我们带来了不同岗位,可以满足不同学历层次求职者的需求,现场收到了不少应聘简历,招聘效果很不错。”中建四局第六建设有限公司人力资源部吴美玲介绍,他们公司本次招聘岗位涵盖房建、基础设施、装饰园林、投资建造等领域,除了面向应届高校毕业生外,还为农民工提供了装饰装修、水电安装、园林绿化、钢筋管理员、测量

员、安全员、特种设备操作员等众多工种岗位。

记者了解到,招聘现场还为求职者提供(创)业培训登记、政策咨询等一站式服务,同时开展健康体检、心理咨询、劳动法律法规宣传、防电诈宣传等志愿服务活动,帮助职工群众在找到心仪工作的同时更好维护自身合法权益,做到送政策、送岗位、送温暖。

全国劳动模范、安徽省建设集团职工张文松也来到现场,为自己的单位招聘新员工。他表示,建筑行业需要不同层次的专业人才,更需要工匠精神。针对60岁以上男性和55岁以上女性的高龄外出务工求职者,现场还安排20余名志愿者耐心引导,将其分流至合适、安全的招聘单位。

据统计,此次招聘会共吸引约5000人次入场求职,现场面试人数2693人,达成就业初步意向1375人。



2024年全国春节“村晚”合肥市撮镇示范展示活动2日在撮镇举办,此次活动以“大地欢歌迎新春 五谷丰登庆丰年”为主题,旨在通过丰富多彩的艺术表演,展示各地的巨大变化,以及民众对美好生活的向往。 记者周诚文/图

### 中央媒体看安徽

## 安徽:用“新”谋发展 加快发展新质生产力

3月1日,中央广播电视总台央广网《新闻和报纸摘要》推出专栏“新质生产力系列调研报告”,首篇播出《安徽用“新”谋发展 加快发展新质生产力》。据报道,量子科技、人工智能、空天信息等战略性新兴产业对安徽全省工业经济增长的贡献率超过了六成,是高质量发展的强大引擎。

据悉,为进一步打破长期资本、高端人才、应用场景不足以及国际化水平不高等问题的制约,由安徽省、合肥市、中国科技大学共同组建的“科大硅谷”核心区落户于合肥高新区。科大硅谷服务平台公司董事长吴海龙表示,在科大硅谷范围内,得到了许多国家层面像全创改、自贸区赋予的改革试点的先行先试的权限,更好更便捷地把这些科技成果从院所里面挖掘出来,推广到市场上,把科技创新这个优势做到极致。

一年来,科大硅谷围绕成果转化、人才政策、项目引进、投融资模式等七个方面,开展了27项各类改革,安徽省与合肥市也配套出台了支持政策,构建与新质生产力发展相匹配的新型生产关系。

合肥市发改委副主任程羽表示,过去一年,整个科大硅谷成立了800多家企业,这些企业都是高品质的企业,有高技术壁垒的企业,都是新质生产力的一种源头。

此外,为了让新质生产力萌芽能够尽快破土而出,去年,合肥市还在全国率先成立、组建了场景创新推进处以及场景创新公司,一项项新技术、新产品找到了落地应用的场景,为从技术走向商业化探索提供更多空间。

## 合肥首条“网约公交”正式投入运营

星报讯(记者 沈娟娟) 记者了解到,自3月4日起,合肥首条“网约公交”将正式投入运营,乘客可根据实时出行提交需求,通过“手机打公交车”实行拼车或者专享形式预约乘车出行,乘客可享受拼车3元/人次、专享10元/车次预约乘车,其中专享乘车最高乘坐13人。

合肥首条“网约公交”运营范围目前划定政务区四至范围,北至休宁路,东至金寨路,西至匡河,南至习友路,具体政务区网约范围:休宁路-合作化路-金寨路-习友路-徽毫路-匡河路路-休宁路,运营时间为上午7:00~9:30,下午16:30~18:30。

市民可登录“合肥公交”APP或“合肥公交”微信小程序,在首页点击“网约公交”进入界面,或者直接扫描“网约公交”二维码进入界面,进入“网约公交”界面后,①选择上、下车地点以及乘车人数,提交订单,等待拼车;②选择专享乘车,提交订单,等待叫车。

若下单成功,则需要缴费并在上车地点等待司机接送,司机到达后通过核实手机尾号进行验票上车,会按同行乘客最优路线将乘客送达目的地。此外,乘客如需变更行程,请于上车前取消订单;车辆到站时乘客还未到达站点,驾驶员会等候60秒,如60秒后乘客还未到达站点,乘客订单将会被取消。

## 安徽一案例入选“两高”惩治医保骗保典型案例

星报讯(记者 徐越蕾) 医保基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”,事关广大群众的切身利益。日前,最高人民法院、最高人民检察院公布了8件已审结生效医保骗保犯罪典型案例。其中,安徽省颍上县人民检察院办理的徐某林诈骗案入选。

2020年7月至12月间,被告人徐某林在其妻已去世的情况下,仍使用其妻子的医保卡,在安徽省颍上县人民医院购买16盒奥拉帕利片并报销用,骗取医保基金12万余元。后将药品销售给他人,违法所得1.5万余元。徐某林主动投案,所骗取的医保基金已全额退赔。

颍上县人民检察院以徐某林犯诈骗罪提起公诉。颍上县人民法院经审理认为,徐某林隐瞒真相,骗取医保基金,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。徐某林有自首情节,认罪认罚,退赃退赔,依法从宽处理。据此,依

法认定徐某林犯诈骗罪,判处有期徒刑二年六个月,缓刑三年,并处罚金人民币五千元。判决已生效。

据了解,本案系冒用他人医疗保障凭证就医、购药骗取医保基金的典型案例。参保人员应当持本人医疗保障凭证就医、购药,冒用他人医疗保障凭证属于违法违规行为。颍上县医保局与县民政部门在大数据比对中发现被告人涉嫌医保诈骗,将线索移送县人民检察院审查。县人民检察院审查线索后认为被告人涉嫌犯罪,向县医保局制发《建议移送涉嫌犯罪案件函》,建议移送公安机关处理。

检察机关审查发现,被告人因妻子治病花费巨大,造成家庭经济困难等因素产生犯罪动机,遂加强释法说理,促使被告人认罪认罚、全额退赃。人民法院采纳检察机关量刑建议,对被告人宣告缓刑,实现政治效果、法律效果、社会效果的统一。

## 合肥一批重点路桥项目开启建设“加速度”

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 刘燕燕) 记者从合肥市重点局获悉,近日,一批市级在建重点路桥项目迎来复工复产热潮。为了圆满完成一季度“开门红”的目标,各道路工程项目纷纷铆足劲、拉满弓,展现出复工复产“加速度”的强劲势头。

在南二环西延(西二环—永和路)工程3标段,市重点局为确保节后复工复产的安全生产,积极组织开展了各项安全隐患排查整改工作。目前,复工人员已基本到位,现场施工人员达到240人。工程下部结构已完成60%,上部结构完成15%,节后已完成二阶段导改,正式进入桥梁上部结构满堂支架搭设施工阶段。

与此同时,方兴大道作为合肥市快速路网的重要组成部分,其下穿巢湖南路节点工程也在紧张有序地推进中。该项目全长850米,规划为城市快速路,标准段红线宽70米。截至目前,方兴大道项目总进度已完成72%,主体结构已完成90%,预计今年将整体完工。

在庐阳区三十岗乡,合肥市大科学装置集中区南北片区连接通道工程项目也在如火如荼地施工中。该项目北起三国城路,沿线跨越汪堰河,经过西岛路后上跨超导穿管管线廊道,南至科学岛内创新大道,全长约1602米。目前,道路挡墙工程已完成超过四分之三,计划今年5月通车放行。